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BRM.0012.5.45.2025 

 

Protokół nr 18/2025 

 z posiedzenia Komisji Edukacji i Kultury 

Rady Miasta Opola 

w dniu 20 listopada 2025 r. 

  Posiedzenie Komisji Edukacji i Kultury odbyło się w opolskim ratuszu w sali 312 

i trwało od godz. 1335 do godz. 1501. 

      Posiedzeniu  przewodniczyła radna Anna Łęgowik – przewodnicząca Komisji.        

      Przewodnicząca Komisji przywitała wszystkich obecnych na posiedzeniu Komisji. 

      W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia obecne były 4 członkinie Komisji 

(radnie: Agnieszka Kamińska, Anna Łęgowik, Justyna Kowol i Anna Tabisz).  

W trakcie trwania posiedzenia do udziału w nim dołączyli radni Piotr Mielec i Marek Kawa. 

     Listę obecności członków Komisji oraz listę obecnych osób załącza się do protokołu. 

 

Porządek posiedzenia, nad którym obradowała Komisja, był następujący: 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 17/2025 Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola  

z posiedzenia w dniu 23 października 2025 r. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia strategii rozwoju gminy pn. Strategia 

Rozwoju Opola – Stolicy Polskiej Piosenki – do 2043 r. (druk nr 442). 

3. Zaopiniowanie Informacji o wykorzystaniu środków europejskich w Opolu (druk nr 450). 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rocznego planu kontroli na 2026 rok (druk  

nr 448). 

5. Przyjęcie planu pracy Komisji Edukacji i Kultury na 2026 rok. 

6. Sprawy różne. 

 

Do punktu 1. porządku posiedzenia: 

      Komisja bez uwag przyjęła protokół nr 17/2025 Komisji Edukacji i Kultury z posiedzenia  

w dniu 23 października 2025 r. jednogłośnie w obecności 4 radnych. Za przyjęciem protokołu 

głosowały radne: Agnieszka Kamińska, Anna Łęgowik, Anna Tabisz i Justyna Kowol. 

 

Do punktu 2.  porządku posiedzenia: 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia strategii rozwoju gminy pn. Strategia Rozwoju 

Opola – Stolicy Polskiej Piosenki – do 2043 r. (druk nr 442) omówiła i prezentacji dokonała 

naczelniczka Wydziału ds. Europejskich i Planowania Rozwoju Iwona Mąkolska-Frankowska. 
 

Pytania do powyższego nie zadano. 
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W dyskusji wypowiedziała się radna Anna Tabisz. 

 

Opinia 

Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola 

z dnia 20 listopada 2025 r.  

 

do projektu uchwały w sprawie przyjęcia strategii rozwoju gminy pn. Strategia Rozwoju 

Opola – Stolicy Polskiej Piosenki – do 2043 r. (druk nr 442) 

 

Komisja Edukacji i Kultury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

Opinię podjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie 5 głosami za (radni: Agnieszka Kamińska, 

Justyna Kowol, Anna Łęgowik, Anna Tabisz i Piotr Mielec). 

Do punktu 3. porządku posiedzenia: 

Informację o wykorzystaniu środków europejskich w Opolu (druk nr 450) przedstawiła 

naczelniczka Wydziału ds. Europejskich i Planowania Rozwoju Iwona Mąkolska-Frankowska. 

Pytania zadali radni Marek Kawa i Piotr Mielec, a odpowiedzi udzieliła naczelniczka 

Wydziału ds. Europejskich i Planowania Rozwoju Iwona Mąkolska-Frankowska. 

W dyskusji wypowiedziały się radne Anna Łęgowik i Agnieszka Kamińska. 

 

Opinia 

Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola 

z dnia 20 listopada 2025 r.  

 

do Informacji o wykorzystaniu środków europejskich w Opolu (druk nr 450) 

 

Komisja Edukacji i Kultury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

Opinię podjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie 6 głosami za (radni: Agnieszka Kamińska, 

Justyna Kowol, Marek Kawa, Anna Łęgowik, Anna Tabisz i Piotr Mielec). 

Do punktu 4. porządku posiedzenia: 

Projekt uchwały w sprawie rocznego planu kontroli na 2026 rok (druk nr 448) przedstawił 

przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Marek Kawa. 

Pytań nie zadano, a dyskusji nie podjęto. 
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Opinia 

Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola 

z dnia 20 listopada 2025 r.  

 

do projektu uchwały w sprawie rocznego planu kontroli na 2026 rok (druk nr 448) 

 

Komisja Edukacji i Kultury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

Opinię podjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie 6 głosami za (radni: Agnieszka Kamińska, 

Justyna Kowol, Marek Kawa, Anna Łęgowik, Anna Tabisz i Piotr Mielec). 

Do punktu 5. porządku posiedzenia: 

W punkcie przewidzianym na przyjęcie planu pracy Komisji Edukacji i Kultury  

na 2026 rok zostały zaprezentowane propozycje tematów i miesiące ich rozpatrywania zgłoszone 

przez członków Komisji. 

 

1. 

  

Jak miasto Opole motywuje uczniów do uzyskania wysokich wyników w nauce - styczeń 

 

       

2. 
 

1. Realizacja programu ,,Szkolny Budżet Uczniowski”, spostrzeżenia i wnioski - luty 

2. Działalność Zespołu Państwowych Placówek Kształcenia Plastycznego im. Jana 

Cybisa w Opolu i ogniska plastycznego. Wyzwania na przyszłość - luty 

Posiedzenie wyjazdowe. 

  
 

3. 

 

1. Wyzwania na przyszłość Zespołu Szkół Ekonomicznych im. Gen. Stefana 

Roweckiego ,,Grota” w odniesieniu do współczesnego rynku pracy - marzec 

Posiedzenie wyjazdowe. 

 

2. Zwrot kosztów kształcenia młodocianych pracowników w latach 2022-2025 - marzec  

 

4.  

 

Dwujęzyczny Zespół Szkolno - Przedszkolny Stowarzyszenie PRO LIBERIS 

SILESIAE. Założenia, trudności, wyzwania - kwiecień 

Posiedzenie wyjazdowe.  

 

5. 

 

1. URBAN LAB działalność i założenia na przyszłość - maj  

 Posiedzenie wyjazdowe. 

2. Funkcjonowanie głównych markowych festiwali i imprez. Spotkanie  

z przedstawicielami i organizatorami - maj 



4 

 

Powyższe przyjęto jednogłośnie w obecności 6 członków Komisji.           

Za głosowali radni: Agnieszka Kamińska, Justyna Kowol, Marek Kawa, Anna Łęgowik, Anna 

Tabisz i Piotr Mielec. 

Do punktu 6. porządku posiedzenia: 

 

W punkcie sprawy różne radny Piotr Mielec podjął kwestię wczesnych godzin obrad 

Komisji Edukacji i Kultury. Wspólnie zaproponowano, aby od nowego roku posiedzenia 

wyjazdowe Komisji rozpoczynały się o godz. 12.00, natomiast stacjonarne od godz. 14.00.                                                 

W tym temacie wypowiedzieli się również pozostali radni.  

Powyższą propozycję przyjęto zgodnie poprzez aklamację. 

 

Porządek Komisji został wyczerpany. 

Przewodnicząca Komisji zamknęła posiedzenie. 

                                                                    

                                                                                       

     

 

        Przewodnicząca Komisji Edukacji i Kultury 

      

                                                                                            Radna Anna Łęgowik 
 

 
 

 

 

 

 

6. 

 

Dostępność infrastruktury sportowej szkolnej i przedszkolnej poza godzinami 

funkcjonowania placówek, uwzględniając inicjatywy sfinansowane z budżetu 

obywatelskiego - czerwiec 

 

7. 

 

Opolski Teatr Lalki i Aktora – działalność i plany na przyszłość – wrzesień 

  Posiedzenie wyjazdowe. 

 

 

8. 

 
 

Działalność Szkoły Specjalnej przy ul. Książąt Opolskich 21 – październik 

 Posiedzenie wyjazdowe. 

 

9. 

 

Koła artystyczne w szkołach jako zajęcia pozalekcyjne. Praca z uczniami zdolnymi  

- listopad 


